Schriftliche Anfrage Antwort SA/603/V
BVV Friedrichshain-Kreuzberg

Eingereicht durch: Eingang BVV: 25.05.2021

Schmidt-Stanojevic, Jutta Weitergabe an BA: 26.05.2021

Fraktion Biindnis 90/Die Griinen Falligkeit (Eingang BVV): 16.06.2021
Fristverlangerung:

Antwort von: Erledigt: 15.06.2021

Abt. Wirtschaft, Ordnung, Schule und

Sport

BaumaBnahmen an der Justus von Liebig-Grundschule

Ihre Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt:

1. Welche BaumaRnahmen finden derzeit an der Justus von Liebig-Grundschule
statt?

Derzeit finden keine BaumalRnahmen an der Justus von Liebig-Grundschule statt.

2. Welche Absperrungen auf dem Schulhof finden im Zuge der BaumafRnahmen
statt?

3. Wieso wurde der Schulhof weitgehend durch Bauzdune eingezaunt?

4. Wie lange ist mit BaumaBRnahmen zu rechnen?

5. Welche Maéglichkeiten sieht das Bezirksamt den Schulhof wieder fiir die Schii-
ler*innen zuganglich zu machen?

6. Wann ist der Abbau des Bauzauns vorgesehen?

Die Beantwortung der Fragestellung 2-6 kann nicht erfolgen, da keine Baumalinahme stattfin-
det.

Mit freundlichen GriiRen

Andy Hehmke

Kleine Anfrage Antwort vom 15.06.2021



